
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Ηράκλειο, 19/04/2024

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ, Αρ. Πρωτ.: 5881
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ  &  Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕ 23

Προς: 
Ψυχολόγους (ΠΕ23) που εργάζονται σε 
Σ.Μ.Ε.Α.Ε., σε σχολεία γενικής και 
επαγγελματικής εκπαίδευσης και σε 
ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. των ΠΔΕ Κρήτης και Δυτ. Αττικής Ταχ. Δ/νση : Ρολέν 4

Ταχ. Κώδικας : 71305, Ηράκλειο

Πληροφορίες : Μαρία Χουρδάκη

Τηλ. Επικ. : 2810246401, 2810246400
Email : sym  23-  peira  @  sch  .  gr   Κοιν: 

-ΠΔΕ Κρήτης 
-ΠΔΕ Δυτ. Αττικής

Θέμα:  Πρόσκληση σε επιμορφωτική δράση με τους ψυχολόγους που εργάζονται σε σχολικές μονάδες
και ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.

Αγαπητές και Αγαπητοί συνάδελφοι,  

Στο  πλαίσιο  των  επιμορφωτικών  δράσεων  της  Συμβούλου  Εκπαίδευσης  ΠΕ23  Κρήτης&  Δυτ.  Αττικής
διοργανώνεται  επιμορφωτική  συνάντηση η  οποία απευθύνεται  στους  ψυχολόγους  που  εργάζονται  σε
Σ.Μ.Ε.Α.Ε,  σε  σχολικές  μονάδες  γενικής  και  επαγγελματικής  εκπαίδευσης  και  σε  ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.,  των
Περιφερειακών  Διευθύνσεων  Πρωτοβάθμιας  και  Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης  Κρήτης  και  Δυτικής
Αττικής.

Στην συνάντηση η εισηγήτρια θα είναι η κ. Χριστίνα Κ. Συριοπούλου – Δελλή, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια,
Διευθύντρια  Εργαστηρίου Αυτισμού  -  Διάχυτων Αναπτυξιακών Διαταραχών και  της  Συμπεριφοράς  του
Ανθρώπου Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, Τμήμα Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής. Το θέμα το οποίο
θα προσεγγίσει αφορά "Από την Πρώιμη παρέμβαση στο Σύγχρονο Εκπαιδευτικό Περιβάλλον για άτομα
με Διαταραχές στο Φάσμα του Αυτισμού".

Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 14 Μαΐου 2024 και ώρα 12.00-14.00 μέσω τηλεδιάσκεψης.

Ο σύνδεσμος για την συνάντηση είναι:  

https://minedu-secondary.webex.com/meet/mchourdaki

και η είσοδος θα γίνεται με το ΟΝΟΜΑ και το ΕΠΩΝΥΜΟ. 

Παρακαλούνται  οι  διευθυντές/ριες  όπως  διευκολύνουν  την  συμμετοχή  των  συναδέλφων  στην
επιμορφωτική συνάντηση, εφόσον δεν παρακωλύεται η εύρυθμη λειτουργία της σχολικής μονάδας ή του
ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. 

Με εκτίμηση, 

          Η Σύμβουλος Εκπαίδευσης Ψυχολόγων 

Μαρία Χουρδάκη             
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